QOO

MATHEMATIQUE




QPEAO®® # @

1. Calcule la somme de 35 et 22.

2. Dis si la suite est croissante ou décroissante:
10-1-22-38 - 68

Dis a quelle position est le 7 dans le nombre 789.

Trouve le terme manquant: 25 - =8
Trouve la régularité 5, 10, 15, 20, 25

Calcule la différence de 36 et 7.
Compléte la suite : 5, 8, 7. 10, 9,
Vrai ou Faux? Cette forme l est un cylindre.

Q0N O UV F W

Quel chiffre est a la position des unités dans 3427
10. Vrai ou Faux? 35 < 49

@ )ardin de Vicky
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Nomme cette figure A

Combien y a-t-il de décimétres dans 1 métre?
Combien y a-t-il d’heures dans une journée?
Calcule 59 - 45 =
Compléete la suite : 16, 24, 22, 30, 28.
Trouve le terme manquant : + 25 =56

Vrai ou Faux? Un cube a 6 faces identiques.
Quel chiffre est entre 59 et 61.
Ecris en fraction un quart.

L 0 N o6 U £ Wb =
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. Mon ami Mathilde a 45 bonbons au caramel. Elle en
donne 13 a son frére. Combien lui en reste-t-il?
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10. Je suis une figure qui a 6 cétés.

Ecris le nombre 7 centaines, 5 dizaines et 2 unités.
Arrondis 359 a la dizaine prés.

Quelle chiffre est a la position des dizaines dans 975?
Vrai ou Faux? 463 est un nombre pair.

Vrai ou Faux? Un chapeau de féte d'enfant a la forme
d'un céne.

Calcule 562 + 45 =
Trouve la régularité 10, 20, 16. 26, 22, 32
Vrai ou Faux? 32 + 1% = 54 - 19

Trouve le terme manquant ; 68 + = 114
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1.

10. Appllque la régularite -6 +2: 18,

QO NV FE LD

Vrai ou Faux? Un globe terrestre a la forme d'un prisme
triangulaire.

Représente en fraction une pizza séparée en deux?
Décompose le nombre 284.

Recompose : 5 centaines + 3 dizaines et 9 unités.
Arrondis a la centaine prés 325.

Calcule 623 - 111.

485 est plus grand ou plus petit que 167?

Trouve le terme manquant: + 47 = 282

Arrondis la dizaine preés H9.
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Quel nombre vient aprés 299?

Applique la régularite + 3 -4 27,

Calcule 58 + 124 =
Vrai ou Faux? Une boite de mouchoirs a la forme d’un

1.
2
3. Nomme la figure qui a t cétés égaux.
I.|.
5

prisme a base rectangulaire.

Ecris le nombre 8 centaines, 2 dizaines et 9 unités.
Trouve la régularité 67, 66, 70, 69

Ecris les nombres en ordre décroissant: 98, 87, 92, 52

Qo ® N o

. Ecris en fraction un tiers.
10. Décompose 368.

@ )ardin de Vicky
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Quel nombre vient avant 6537

Vrai ou Faux? Une chandelle a la forme d'une pyramide.
Vrai ou Faux? 112 + 56 = 388 - 220

Combien y a-t-il de centimétres dans un métre?
Combien y a-t-il de secondes dans une minute?

Calcule la différence de 32 et 26.

Ecris le nombre 3 centaines, 5 dizaines et 0 unité.

Ecris les nombres en ordre croissant : 25, 62, 15, 48
Trouve la régularité 35, 37, 32, 34

10. Vrdi ou Faux? 546 est un nombre pair

L 0 N6 WV F WD
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10. Fais des bonds de 3. 45,

Trouve la somme de 123 et 321.
Décompose le nombre 631.

Trouve le terme manquant; 54 + = 80

Jean a cueilli 52 pommes. Il en a mangé 2 et en a
donné 15 a son ami Paul. Combien reste-t-il de pommes?
Vrai ou Faux? Une pomme a la forme d'une boule.
Ajoute 3 dizaines au nombre 168.

Vrai ou Faux? 621 est un nombre impair.

Calcule 369 - 158.

Ecris le nombre 2 centaines, 6 dizaines et 7 unités

@ )ardin de Vicky
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1.

10. Trouve la somme de 542 et 32.

QO NV FE LD

Vrai ou Faux? Un pot de confitures a la forme d'une
spheére.

Ecris les nombres en ordre décroissant: 50, 365, 94, 366
Vrai ou Faux? 899 est un nombre impair.

Vrai ou Faux? 384 est plus petit que 385.

Calcule 452 - 351.

Compléte la suite : 45, 52, 46, 53,
Vrai ou Faux? 357 > 657
Décompose le nombre 876.

Arrondis a la dizaine prés 284.
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. Claudia coupe une tarte en 4 pointes. 3 pointes ont été

Applique la régularité -5 +3 : 58,

Le nombre 568 est-il pair ou impair?
Combien y a-t-il de minutes dans une heure?
Quelle chiffre est a la position des centaines dans 984?

Trouve le terme manquant + 54 = 452
Calcule 362 + 64 =
Quel nombre est entre 31 et 337
Compose 500 + 50 + 5.

Trouve la régularité : 87, 85, 88, 86

mangées. Quelle fraction représente le reste de tarte?

@ )ardin de Vicky
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10.

Ajoute deux dizaines au nombre 654.
Quel nombre vient avant 639?

Applique la régularité +3 -8 62,

Quelle chiffre est a la position des dizaines dans 390?
Le chiffre 3 dans 653 est a quelle position?
Trouve la différence entre 85 et 64.

Trouve le terme manquant: 154 + = 322
Vrai ou Faux? 131 - 32 = 66 + 33
542 est un nombre pair ou impair?

Je suis une figure qui a 5 cotés?
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. Alexis a gagné 542% comme emploi d'éte, il a dépensé

Quel nombre vient aprés 5997

Trouve le terme manquant: 450 - = 80

Combien y a-t-il de centimétres dans un décimétre?
Calcule 532 + 125 =
Quel est le nom de cette figure [ |?
695 est un nombre pair ou impair?
Fais des bonds de 6. 56,
Arrondis a la dizaine prés 654.
Vrai ou Faux? 456 < 695

231% pour des vétements. Combien d'argent reste-t-il?

@ )ardin de Vicky
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7
8.
q

. Trouve la régularité : 31, 33, 30, 32
. Quel nombre se situe entre 429 et 4312

. 963 est un nombre pair ou impair?
10.

Calcule 65 + 154 =
Trouve le terme manquant: + 15% = 298

Vrai ou Faux? 60 secondes = 1 minute

Quel symbole doit-on écrire entre 500 et 5607

Ecris les unités de mesure en ordre croissant ?
m, dm, cm

Arrondis a la centaine prés le nombre 758.

Quelle chiffre est a la position des centaines dans 865?
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1. Quel est cette figure <>?

2. Trouve la somme de 236 et 125.

3. Vrai ou Faux? 852 > 799

4. Décompose le nombre 691.

5. Ecris le nombre 5 centaines, 1 dizaine et 8 unités.

6. Nathan a payé 408% pour les pneus sur sa voiture et
59% pour des essuie-glaces. Combien a-t-il dépensé?

/. Trouve la différence de 456 et 58.

8. Fais des bonds de 7: 78,

9. Applique la régularité -6 +9 : 67,

10. Vrai ou Faux? 568 est un nombre pair.

@ )ardin de Vicky
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Fais des bonds de 6 : 46,
Vrai ou Faux? 125 - 45 = 35 + 45

Complete la suite @ P,

Trouve la différence de 954 et 612.
Ecris les nombres en ordre décroissant: 265, 856, 125

Applique la régularité -3 + 8 : 102,

Décompose 854.

O NO&O WUV £ L=

Julia a acheté une chaine en or au cout de 180%. Il lui
reste 215%. Combien d'argent avait-elle avant I'achat?
9. 238 est un nombre pair ou impair ?

10. Ecris le nombre: 8 dizaines. 3 unités et 6 centaines
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10. Trouve la somme de 145 et 39.

Trouve la régularité: 98, 102, 101, 105

Combien y a-t-il d’heures dans une journée?
Vrai ou Faux? Une carotte ressemble a un céne.
Calcule 325 - 184 =
Paul a 112 livres dans sa bibliothéque. Il en rqjoute 32.

Combien en a-t-il maintenant?
Quel symbole doit-on écrire entre 199 et 19872
Vrai ou Faux ? 124 - 56 = 23 + 46

Trouve le terme manquant + 98 = 203

Ecris les nombres en ordre croissant : 254, 123, 368

@ )ardin de Vicky
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q.
10. Vrai ou Faux? 300 vient aprés 299.

Fais des bonds de 2 : 345,
Vrai ou Faux? Y458 est un nombre impair.

Décompose le nombre 581.

Ajoute 8 unités au nombre 456.

Enléeve 3 dizaines au nombre 286.

Vrai ou Faux? Un dé a jouer ressemble a un cube.

Ecris les nombres en ordre décroissant: 658, 845, 214
Julie a 8 gateaux. Elle en prend ' pour elle et ses amis.
Quelle fraction est représentée par les gateaux donnés?
Compose le nombre 4 unités, 8 centaines, 0 dizaine.
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1. Vrai ou Faux? Un ballon a la forme d'une boule.
2. Quel symbole doit-on écrire entre 458 et 562.

3. Calcule 562 - 452 =
I.|.
5

. Un carré a combien de c6tés?
Dis la suite de nombre est croissante ou décroissante?
345, 56!, 890, 892, 901

Quels sont les nombres pairs entre 125 et 129?

Applique la régularité +3 -4 : 201,

Quelle nombre est a la position des unités dans 4567

Qo ® N o

Un crayon au feutre a la forme de quelle figure?
10. Fais des bonds 5 : 185,
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1. Trouve la somme de 234 et 108.

2. Ecris les nombres en ordre décroissant. 103, 857, 874
3. Un losange a combien de cotés?

4. Calcule 587 - 236 =

5. Vrai ou Faux? 455 < 658
6

7

8

q

. Ajoute 4 dizaines au nombre 285.
Vrai ou Faux? 125 + 30 = 185 - 30
. Trouve le tferme manquant - 78 =497
. Trouve la régularité: 105, 110, 107, 112
10. Vrai ou Faux? 587 est un nombre impair.
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Compose le nombre 6 unités, 3 dizaines et 1 centaine.
Enléve 2 centaines et 3 unités au nombre 568.

Trouve le terme manquant : 284 - =25

1.
2
3. Quel symbole doit-on écrire entre 354 et 119.
I.|.
5

Avec quelle unité de mesure mesure-t-on la largeur
d’une feuille de papier?

S'il est 3h00, sur quelle chiffre est la petite aiguille?
Trouve la régularité : 275, 274, 277. 276

Vrai ou Faux? 903 est un nombre pair.

Q2 ® N o

Un cercle a combien de cotés?
10. Décompose le nombre 485.

@ )ardin de Vicky
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Fais des bons de 7: 450,
Vrai ou Faux? 258 - 58 = 100 + 99
Quels sont les nombres impairs entre 854 et 8587?

Quel symbole doit-on écrire entre 318 et 215?

Applique la régularite +8 - 3 : 361,

Vrai ou Faux? 3 dizaines = 30 unités

Trouve le terme manquant: 218 - 15 = + 103

Quel symbole doit-on écrire entre 487 et 645?
Calcule 653 - 451 =
. Caroline avait 116 billes. Elle en a perdu 56 en jouant

L 0 N O£ WD =

—
o

chez son ami. Combien lui en reste-t-il?
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. 721 est un nombre pair ou impair ?

. Vrai ou Faux? 1 meétre = 10 décimétres

. Quel nombre vient aprés 489?
10.

Enleve 5 dizaines et 4 unités au nombre 487.
Une boite de conserve ressemble a quel solide?
Vrai ou Faux? Un hexagone a 8 cotés.

Calcule 189 + 230 =
Vrai ou Faux? 458 > 468

Applique la régularite =5, +4 : 195,

Julien doit 35 $ a son ami. Il avait 128% dans sa banque.
Combien lui restera-t-il?

@ )ardin de Vicky
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10.

. Vrai ou Faux ? 457 > 447

Quels nombres sont situés entre 435 et 4387
Quel nombre vient avant 3307?
Combien a de cétés un pentagone?

Trouve le terme manquant : + 217 = 384

Ajoute 1 centdine au nombre 237.

Quelle unité de mesure utilise-t-on pour mesurer une
porte?

698 est un nombre pair ou impair ?

Trouve la différence de 410 et 320.

Fais des bonds de 10 : 280,
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10. Je suis un solide qui ressemble a un ballon.

. S'il est midi, sur quelle chiffre sont placées les deux

Quels sont les nombres impairs entre 642 et 6467?
Quel nombre vient avant 370?

Vrai ou Faux? Un triangle a 't cotés.

Calcule 6148 + 84 =

Ecris les nombres en ordre croissant : 568, 410, 927

aiguilles?
Ajoute 2 dizaines et 2 unités au nombre 288.
Vrai ou Faux? 301 -2 =190 + 9

Applique la régularité +3 -5 : 146,

@ )ardin de Vicky
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q.
10. Quel symbole doit-on écrire entre 784 et 689?

Trouve la différence de 548 et 264.

Trouve la régularité: 31, 347, 36, 352

Vrai ou Faux? 779 > 769

Décompose le nombre 888.

Compose 3 unités, 6 centaines, 7 dizaines.

S'il est 7h00, la grande diguille est sur quelle chiffre?

Trouve le terme manquant: 125 - = 73

Jean a commandé un vélo au colt de 155% et devait
payer 31% immédiatement. Combien doit-il a la livraison?
Vrai ou Faux? 587 est un nombre impair.
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498 est un nombre pair ou impair?

Ecris les nombres en ordre croissant : 651, 235, 249
Ajoute 6 centaines et 2 dizaines au nombre 158.
Vrai ou Faux? Un rectangle a 5 cétés.

Trouve la somme de 310 et 196.

Décompose le nombre 367.

Calcule 308 - 215 =
Quel symbole doit-on écrire entre 124 et 49477?
Fais des bonds de 6 : 458,
10. S'il est 5h00. sur quelle chiffre est la petite aiguille?

2 0 N6 WV F W=
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Vrai ou Faux? 450 -48 = 200 + 202
Compose 3 centaines et 9 unités.
Vrai ou Faux? 2 centaines = 201
Calcule 523 - 1 =
531 est un nombre padir ou impair?

Quel nombre est a la position des centaines dans 5877
Quel est le nom de cette figure O?

Trouve la régularite : 325, 323, 328, 326

Quel nombre vient aprés 6797

L 0 N6 £ Wb =

10. Un chapeau de sorciére a la forme de quel solide?
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1. Combien d'argent ai-je besoin si je veux acheter une
planche a neige a 290% et des bottes au méme prix?

Trouve le terme manquant: + 258 = 397

Ajoute 8 unités et 3 dizaines au nombre 547.

Vrai ou Faux? 400 + 50 + 2 = 645 - 193

Quel nombre est a la position des unités dans 6807?
327 est-il inférieur ou supérieur a 3377

Une boite a chaussures a-t-elle la forme d'un prisme?
Ajoute 2 centaines et 4 dizaines au nombre 158.

2 ® NV F LD

Arrondis 452 a la dizaine prés.
10. Trouve la différence de 621 et 217.

@ )ardin de Vicky
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Ecris les nombres en ordre croissant : 847, 104, 378

Applique la régularité -4 +6 : 184,
Calcule 431 + 432 =
Vrai ou Faux? 680 > 690

Si je coupe une tarte en 't et que je mange une pointe,

W

quelle fraction est représentée par la pointe mangée?
Vrai ou Faux? 865 est un nombre pair.

Fais des bonds de 3 : 308,
Quels sont les nombres pairs entre 413 et 4172

Q2 ® N o

Quel symbole doit-on écrire entre 398 et 3887
10. Vrai ou Faux? Une bille a la forme d’un cube.
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1. Vrai ou Faux? Cette forme é est un prisme.

et

Avec quelle unité de mesure mesure-t-on la quantité de
neige tombée aprés une tempéte?

Quels nombres se situent entre 178 et 181?

Vrai ou Faux? 127 + 805 > 900 + 30 + 2

Trouve la somme de 374 et 169.

Trouve la régularité : 178, 170, 172, 164

Quel nombre vient aprés 375?

S'il est 2h00, sur quelle chiffre est la petite aiguille?

02 ® N6V FE W

560 est plus petit ou plus grand que 571?

10. Trouve le nombre manquant: 162 - = 34

@ )ardin de Vicky
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Quelle chiffre est a la position des centaines dans 162?
Combien y a-t-il de centimétres dans 2 décimeétres?

Dis si la suite est croissante ou décroissante : H1, 120, 122
Ecris le nombre 5 centaines, 3 unités et 9 dizaines.

Vrai ou Faux? 283 = 8 dizaines + 3 unités

Arrondis a la centaine prés 841.

No UV FE W=

Vrai ou Faux? Le carré et le rectangle ont le méme
nombre de cotés.

8. Calcule 196 - 42 =
9. Décompose 459.

10. Vrai ou Faux? 233 est plus grand que 196.
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10. Décompose 436.

Fais des bonds de 4 : 621,
Quel nombre impair vient aprés 457 ?

Vrai ou Faux? mm < cm
Quel est le nom de cette figure O?
Trouve le terme manquant: + 152 = 354

Vrai ou Faux? 4 c. +3d+1u > 202 + 131
Ecris en ordre décroissant les nombres 11, 687, 910

La maison de Diane est a 137 kilomeétres de ses parents.
Combien de km fait Diane en un aller-retour?
Quel nombre vient avant 2487

@ )ardin de Vicky
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10. Vrai ou Faux? 243 est un nombre pair.

Quelle est l'unité utilisée pour mesurer la température?
S'il est minuit, sur quelle chiffre est la petite aiguille?
Calcule 638 - 412 =
Jules a recu 50% en cadeaux. Peut-il s‘acheter deux livres
a 26% chacun?

Compose 5 dizaines, 6 unités et 6 centaines.

Ajoute 3 centaines et 2 unités au nombre 516.
Calcule 187 + 430 =

Trouve la régularite : 123, 119, 124, 120
Arrondis a la dizaine pres 472.
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q.
10. Trouve la somme de 518 et 0.
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Quel nombre vient aprés 6997
Calcule 521 - 123 =
Ecris en ordre croissant les nombres 684, 415, 122
Vrai ou Faux? 200 + 60 + 3 = 48 + 215

Ajoute 3 unités et 8 dizaines au nombre 126.

Trouve le terme manquant: 458 - =114

Vrai ou Faux? 12 heures = 1 journée

Mesure-t-on une feuille de papier en centimétre ou en
meétre?

Compose 800 + 10 + 2

@ )ardin de Vicky
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8.
q.
10. Applique la régularité -7 +1 : 164,

A o o (]
A quelle figure ressemble cette image - ?

Quelle est le chiffre a la position des unités 5847

Quels sont les nombres pairs entre 177 et 181?
Fais des bonds de 2 : 487,
Quel symbole doit-on écrire entre 458 et 100+50+87?
Quel solide est représenté par cette imageﬁ ?

Etienne a vendu sa vieille auto au coat de 510%. Combien
a-t-il d'argent s'il avait déja 234$?

Trouve la différence entre 547 et 458.

Décompose 309.
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. Emile possede 229 timbres. Combien Iui en manque-t-il

Quel nombre impair vient aprés 1297
Calcule 397 - 109 =
Compose 2 unités, 3 centaines et 7 dizaines.
Trouve la régularité : 368, 371, 363. 366
Vrai ou Faux? 183 - 26 < 421 - 268

Quel solide est représenté par cette image

Dis a quelle position est le chiffre 3 dans 2387
Vrai ou Faux? Un hexagone a plus de cétés qu'un carré.
Arrondis a la centaine prés 297.

pour battre le record de 342 timbres de son cousin?

@ )ardin de Vicky
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. Juliette a lu 348 pages de son roman qui contient 685

Quel nombre est a la position des unités dans 4577
Quel nombre vient aprés 6 c + 8 d + 3 u ?

Trouve la somme de 458 et 197.

Vrai ou Faux? 228 + 36 = 98 + 166

Quels nombres se situent entre 428 et 431?

Trouve la différence de 458 et 308.

Vrai ou Faux? 647 est plus petit que 649.

Ecris en ordre décroissant les nombres 987, 654, 321.
520 est un nombre pair ou impair?

pages. Combien lui reste-t-il de pages a lire?
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Quel symbole doit-on écrire entre 235 et 1352

Trouve le terme manquant: 471 + = 658

Vrai ou Faux? Un carré a moins de cétés qu'un triangle.
Ajoute 3 unités et 9 dizaines au nombre 165.
Calcule 358 - 297 =

Enleve 2 centaines et 4 dizaines au nombre 547.

N o U FE Wb

Dis si cette suite est croissante ou décroissante:
125, 238, 485, 654, 820

8. Fais des bonds de -3 : 324,
9. Vrai ou Faux? 458 + 3 = 561 - 100

10. 594 est plus petit ou plus grand que 6947

@ )ardin de Vicky
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1. Vrai ou Faux? 629 est un nombre impair.

2. Décompose 431.

3. Quel solide est représenté par cette image W?

4. S'il est 6h00, sur quelle chiffre est la grande aiguille?

5. Quels sont les nombres impairs entre 458 et 462?

6. Fais des bonds de -4 : 125,

7. Julien a cueilli 183 pommes. Il en a utilisé 48 pour des
confitures. Combien en reste-t-il?

8. Trouve le terme manquant: 963 - = 847

9. Vrai ou Faux? 112 > 413
10. 852 est un nombre pair ou impair?
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10. 555 est-il inférieur ou supérieur a 575?

Quels nombres se situent entre 328 et 3317
Vrai ou Faux? Un pentagone a moins de cétés qu'un
carré?

Trouve le terme manquant: - 163 = 389

Dis a quelle position est le chiffre 2 dans 328.

Vraiou Faux?1c+8d = 1c+8d+0u

453 est un nombre pair ou impair?

Quelle figure est représentée par cette pancqr’re ?
Ecris en ordre croissant les nombres 514, 115. 154.
Enléve 2 centaines et 2 dizaines au nombre 254.

@ )ardin de Vicky
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7.
8.
q.
10. Applique la régularité -4 +2 ; 475,

Vrai ou Faux? 548 a 2 centaines de plus que 348.
Fais des bonds de -5 : 412,
Quel nombre impair vient aprés 5217

Ecris le nombre 6 dizaines, 9 unités.

185 est-il plus grand ou plus petit que 195?

Luc doit compter les stylos bleus. S'il y a 135 stylos
rouges et 540 stylos au total. combien a-t-il de bleus?
Calcule 496 - 137 =

Quel nombre vient avant 2 ¢c + 3 d+0u ?

Quel symbole doit-on écrire entre 785 et 685?
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10. Trouve le terme manquant : + 121 = 349

L 0 N6V F W=

Un hexagone a combien de cétés de plus qu'un carré?
Trouve la différence de 473 et 217.

Décompose 813.

Vrai ou Faux? 500 + 30 +2 > 5c+3d+1u

Quel chiffre est a la position des unités dans 821?

Trouve la régularité : 238, 26, 215, 253, 252

Quel solide est représenté par cette image// ?

Enléve 8 dizaines et 1 unité au nombre 481.

Ce matin, Carole a cuisiné 535 petits pains. Elle en a vendu
397. Combien lui en reste-t-il a vendre?

@ )ardin de Vicky

QMO # ®Q

10. A quelle position est le 8 dans le nombre 8062

L 0 N o6 U £ Wb =

Vrai ou Faux? 10 unités = 1 dizaine
Ecris en ordre décroissant les nombres 312, 936, 316.
Fais des bonds de 3 : 374,

Quels nombres pairs se situent entre 287 et 291?

Quel nombre vient aprés 3c +5d +2u ?

Ajoute 5 dizaines au nombre 481.

Combien de cétés ont ensemble un triangle et un carré?
Vrai ou Faux? 308 - 187 = 65 + 56

Eric doit fabriquer 110 cabanes d'oiseaux. Il lui en reste
27 a fabriquer. Combien de cabanes sont prétes?

. Jardin de Vicky
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N o U FE Wb

8.
q.
10. Comment écrit-on un tiers en fraction?

6'1 est-il inférieur ou supérieur a 347?

Ajoute 8 unités au nombre 5c +2 d + 4 u.

Vrai ou Faux? 10 dizaines = 1 centaine

Trouve la différence entre 864 et 125.

Combien y a-t-il de centimétres dans 2 métres?
Vrai ou Faux? 673 - 421 = 124 + 129

Combien de cétés ont ensemble un hexagone et un
pentagone?

Quelle figure est représentée par cette image(% ?
Quel nombre impair vient avant 131?

@ )ardin de Vicky
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1.

10. Trouve la régularité: 354, 352, 361, 359, 368

2 ® NV FE LD

Vrai ou Faux? Un losange. un carré et un rectangle ont le
méme nombre de cotés.
Calcule 284 + 380 =

Quel symbole doit-on écrire entre 487 et 5127

Ajoute 1 centaine et 7 dizaines a 641.

Quel nombre pair vient apréstc + 8 d + 2 u?
Ecris en ordre croissant les nombres 430, 871, 627
Combien y a-t-il de centimétres dans 3 décimeétres?

Trouve le terme manquant: 121 + = 375

479 est-il un nombre pair ou impair?
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1. Fais des bonds de 6 : 347,
Vrai et Faux? Un losange et un triangle ont le méme

et

nombre de cotés.

Quel nombre vient aprés 5897?
Compose 8 c +9d +8u

Enléve 4 dizaines et 2 unités au nombre 561.

Quel symbole doit écrire entre 500 et 4997

Quelle chiffre est a la position des dizaines dans 5487?
Quel nombre pair vient aprés 400 + 40 + 8?

Vrai ou Faux? 480 < 380

10. Trouve la différence entre 458 et 320.

L 00 N oW+ oW

@ )ardin de Vicky
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584 est-il inférieur ou supérieur a 210?
Quels nombres se situent entre 455 et 4587
Vrai ou Faux? Un cercle a 3 cétés égaux.

Trouve le terme manquant: + 235 = 312

Ajoute 3 centaines et 2 unités au nombre 384.

oV FE LN S

Vrai ou Faux? Un triangle a 3 cétés de moins qu’un
hexagone.

7. Quel nombre pair vient avant 3c+0d +2u ?

8. Quelle figure est représentée par cette image <} ?
9. Ecris en ordre décroissant les nombre 147, 988, 360.
10. Décompose 676.
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Quel nombre vient aprés5c +3d+9Qu ?

Vrai ou Faux? 187 - 108 = 110 + 188

468 est un nombre pair ou impair?

Quelle chiffre est a la position des unités dans 549?
Compose 8 c +5d +1u.

Trouve le terme manquant : + 227 = 501

Ecris en ordre croissant les nombres 214, 104, 874

© NV EFLN

Vrai ou Faux? Un carré et un triangle ont 7 cétés
ensemble.

9. Quels nombres se situent entre 465 et 468?

10. Enléve 3 dizaines et 2 unités au nombre 459.

@ )ardin de Vicky

QOO # ®®

Trouve la différence entre 669 et 435. |
Quelle figure est représentée par cette image | | ?

Combien y a-t-il de centimétres dans 3 métres?
Décompose 216.

547 est-il inférieur ou supérieur a 5877

Quel nombre impair vient avant 3¢ +2 +1u ?

N o UV FE W=

Léa a planté 313 graines de carottes dans sa serre.
Combien lui en reste-t-il a planter pour en avoir 5357
8. Fais des bonds de 7 : 537,
9. Trouve la régularite : 183, 179, 181, 177. 179
10. Vrai ou Faux? 154 + 41 = 289 - 94
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10. Applique la régularité -1 + 6 : 31

Combien y a-t-il de décimétres dans 5 métres?
Combien y a-t-il de minutes dans une demi-heure?
Trouve la somme de 478 et 231.

Quel symbole doit-on écrire entre 854 et 6387
Vrai ou Faux? 3c +4d +8 u =300 + 80 + 4
Trouve le terme manquant: - 649 =35

831 est-il plus grand ou plus petit que 384?

Vrai ou Faux? 287 est un nombre impair

Richard a compté 256 vis. Le client en a demandé 450.
Combien en manque-t-il?

@ )ardin de Vicky
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N o UV FE W=

8.
q.
10. Quel symbole écrit-on entre 5 ¢ + 2 u et 520 ?

Quel nombre pair vient avant 5887

Ajoute 3 centaines et 3 unités au nombre 198.

A quelle position est le 7 dans le nombre 1972

Vrai ou Faux? Un hexagone a plus de cétés qu'un carré.
S'il est 9:00, sur quelle chiffre est la petite aiguille?
Combien y a-t-il de centimétres dans 3 décimeétres?

Zoé et Mya ont gagné 175% en gardiennage. Combien leur
manque-t-il de sous pour acheter leurs billets a 350%$?
Décompose 834.

Vrai ou Faux? 517 > 715
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1.
2.

L2 00 N oW+ W

10. Vrai ou Faux? 35 <49 Faux

Calcule la somme de 35 et 22. 57

Dis si la suite est croissante ou décroissante: croissante
10-16-22 - 38 - 68

Dis a quelle position est le 7 dans le nombre 789.centaine

Trouve le tferme manquant: 25 - 17 =8

Trouve la régularite 5, 10, 15, 20, 25 +5

Calcule la différence de 36 et 7. 36-7 = 29

Compleéte la suite : 5, 8, 7, 10, 9, 12 (+3, -1)

Vrai ou Faux? Cette forme [ est un cylindre. Vrai

Quel chiffre est a la position des unités dans 342?

@ Jardin de Vicky
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—
o

. Mon ami Mathilde a 45 bonbons au caramel. Elle en

Nomme cette figure A triangle

Combien y a-t-il de décimétres dans 1 métre? 10 dm
Combien y a-t-il d’heures dans une journée? 24 heures
Calcule 59 - 45 = 14

Compleéte la suite : 16, 24, 22, 30, 28, 36 (+8, -2)
Trouve le terme manquant : 31 + 25 = 56

Vrai ou Faux? Un cube a 6 faces identiques. Vrai

Quel chiffre est entre 59 et 61. 60

Ecris en fraction un quart. 1/4

donne 13 a son frére. Combien lui en reste-t-il? 32
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1
2.
3.
I.I.
5

Q2 ® N o

10. Je suis une figure qui a 6 cétés. hexagone

Ecris le nombre 7 centaines. 5 dizaines et 2 unités. 752
Arrondis 359 a la dizaine prés. 360

Quelle chiffre est a la position des dizaines dans 9757
Vrai ou Faux? 463 est un nombre pair. Faux

Vrai ou Faux? Un chapeau de féte d'enfant a la forme
d'un céne. Vrai

Calcule 562 + 45 = 607

Trouve la régularité 10, 20. 16, 26, 22, 32 (+10 -4)

Vrai ou Faux? 32 + 14 = 5% - 19 Faux

Trouve le terme manquant ; 68 + 46 = 114

@ Jardin de Vicky
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1.

10. Appllque la régularite -6 +2: 18, 12, 11. 8

20NV F W

Vrai ou Faux? Un globe terrestre a la forme d'un prisme
triangulaire. Faux (une spheére)

Représente en fraction une pizza séparée en deux? 1/2
Décompose le nombre 284. 200 + 80 + 4

Recompose : 5 centaines + 3 dizaines et 9 unités. 539
Arrondis a la centaine prés 325. 300

Calcule 623 - 1. 212

485 est plus grand ou plus petit que 167? + grand
Trouve le terme manquant: 235 + 47 = 282

Arrondis la dizaine prés 419. 420
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10. Decompose le nombre 368. 300 + 60 + 8

Quel nombre vient aprés 299? 300

Applique la régularité + 3 -4 27, 30, 26, 29

Nomme la figure qui a 4 cotés égaux. carré

Calcule 58 + 124 = 182

Vrai ou Faux? Une boite de mouchoirs a la forme d'un

prisme a base rectangulaire. Vrai

Ecris le nombre 8 centaines, 2 dizaines et 9 unités. 829
Trouve la régularité 67, 66, 70, 69 (-1 +1)

Ecris les nombres en ordre décroissant: 98, 92, 87, 52

Ecris en fraction un fiers. 1/3

@ Jardin de Vicky
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10. Vrai ou Faux? 546 est un nombre pair Vrai

Quel nombre vient avant 653? 652

Une chandelle a la forme d’'une pyramide. Vrai

Vrai ou Faux? 112 + 56 = 388 - 220 Vrai

Combien y a-t-il de centimétres dans un métre? 100 cm
Combien y a-t-il de secondes dans une minute? 60
Calcule la différence de 32 et 26. 6

Ecris le nombre 3 centaines, 5 dizaines et 0 unité. 350
Ecris les nombres en ordre croissant : 15, 25, 48, 62
Trouve la régularité 35, 37, 32, 31 (+ 2 -5)

@ Jardin de Vicky



QOO # @

1

2.
3.
I.I.

0 ® N o w

10. Fais des bonds de 3. 45, 48, 51, 54

Trouve la somme de 123 et 321. 444

Décompose le nombre 631. 600 + 30 + 1

Trouve le terme manquant; 54 + 26 = 80

Jean a cueilli 52 pommes. Il en a mangé 2 et en a
donné 15 a son ami Paul. Combien en reste-t-il? 35
Vrai ou Faux? Une pomme a la forme d'une boule. Vrai
Ajoute 3 dizaines au nombre 168. 138

Vrai ou Faux? 621 est un nombre impair. Vrai

Calcule 369 - 158. 211

Ecris le nombre 2 centaines, 6 dizaines et 7 unités 267

@ Jardin de Vicky
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1.

10. Trouve la somme de 542 et 32. 574

20N WV F WD

Vrai ou Faux? Un pot de confitures a la forme d'une
sphére. Faux, forme d’'un cylindre

Ecris les nombres en ordre décroissant: 366, 365,94, 50.
Vrai ou Faux? 899 est un nombre impair. Vrai

Vrai ou Faux? 384 est plus petit que 385. Vrai

Calcule 452 - 351. 101

Compleéte la suite : 45, 52, Y6, 53, 47, 54, 48 (+7 -6)
Vrai ou Faux? 357 > 657 Faux

Décompose le nombre 876. 800 + 70 + 6

Arrondis a la dizaine prés 284. 280
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2
3
4.
5.
6
7
8
q

. Cadlcule 362 + 64 = 426

. Compose 500 + 50 +5. 555
. Trouve la régularité : 87, 85, 88, 86 ( -2 +3)
10.

Applique la régularité -5 +3 : 58, 53, 56, 51

Le nombre 568 est-il pair ou impair? pair

Combien y a-t-il de minutes dans une heure? 60

Quelle chiffre est a la position des centaines dans 984?
Trouve le terme manquant 398 + 5% = 452

Quel nombre est entre 31 et 33?7 32

Claudia coupe une tarte en % pointes. 3 pointes ont été
mangées. Quelle fraction représente le reste? 1/4

@ Jardin de Vicky
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L 0 N6V £ WD =

10.

Ajoute deux dizaines au nombre 654. 674

Quel nombre vient avant 639? 638

Applique la régularité +3 -8 62, 65, 57, 60

Quelle chiffre est a la position des dizaines dans 3907
Le chiffre 3 dans 653 est a quelle position? unité
Trouve la différence entre 85 et 64. 21

Trouve le terme manquant: 154 + 168 = 322

Vrai ou Faux? 131 - 32 = 66 + 33 Vrai

542 est un nombre pdair ou impair? pair

Je suis une figure qui a 5 cétés? pentagone

@ Jardin de Vicky
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Quel nombre vient aprés 599? 600
Trouve le terme manquant: 450 - 370 = 80
Combien y a-t-il de centimétres dans un décimétre? 10
Calcule 532 + 125 = 657
Quel est le nom de cette figure [ |? rectangle
695 est un nombre pair ou impair? impair
Fais des bonds de 6. 56, 62, 68, 74
Arrondis a la dizaine prés 654%. 650
Vrai ou Faux? 456 < 6945  Vrai
. Alexis a gagné 542% comme emploi d'éte, il a dépensé

L 0 N6V F Wb

—
o

231% pour des vétements. Combien reste-t-il? 311%

@ Jardin de Vicky
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1. Calcule 65 + 154 = 219

2. Trouve le terme manquant: 144 + 154% = 298

3. Vrai ou Faux? 60 secondes = 1 minute Vrai

4. Quel symbole doit-on écrire entre 500 et 5607 <

5. Ecris les unités de mesure en ordre croissant ?
cm, dm, m

6. Trouve la régularité : 31, 33, 30, 32  (+2 -3)

7. Quel nombre se situe entre 429 et 431? 430

8. Arrondis a la centaine prés le nombre 758. 800

9. 963 est un nombre pair ou impair? impair

10. Quelle chiffre est a la position des centaines dans 865?
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1
2
3.
4.
5
6

7.
8.
q.
10. Vrai ou Faux? 568 est un nombre pair. Vrai

. Nathan a payé 408% pour les pneus sur sa voiture et

Quel est cette figure <>? losange

Trouve la somme de 236 et 125. 361

Vrai ou Faux? 852 > 799 Vrai

Décompose le nombre 691. 600 + 90 + 1

Ecris le nombre 5 centaines, 1 dizaine et 8 unités. 518

59% pour des essuie-glaces. Combien? 4674
Trouve la différence de 456 et 58. 398
Fais des bonds de 7: 78, 85, 92, 99
Applique la régularité -6 +9 : 67, 61, 70, 64

@ Jardin de Vicky

QOO # OD
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q.
10. Ecris le nombre: 8 dizaines, 3 unités et 6 centaines 683

Fais des bonds de 6 : 46, 52, 58, 64

Vrai ou Faux? 125 =45 = 35+ 45 Vrai
Complete la suite @v WIS
Trouve la différence de 954 et 612. 342

Ecris les nombres en ordre décroissant: 856, 265, 125
Applique la régularité -3 + 8 : 102, 99, 107, 104
Décompose le nombre 854%. 800 + 50 + 4

Julia a acheté une chaine en or au cout de 180%. Il lui

reste 215%. Combien d'argent avait-elle? 395
238 est un nombre pair ou impair ? pair

@ Jardin de Vicky
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Trouve la régularité: 98, 102, 101, 105 (+4 -1)
Combien y a-t-il d’heures dans une journée? 24 heures

1
2
3. Vrdai ou Faux? Une carotte ressemble a un céne. Vrai
4. Calcule 325 - 184 = 11

5. Paul a 112 livres dans sa bibliothéque. Il en rqjoute 32.
Combien en a-t-il maintenant? 114

Quel symbole doit-on écrire entre 199 et 1987 -

Vrai ou Faux ? 124 - 56 = 23 + 46 Faux

Trouve le terme manquant 105 + 98 = 203

0 ® N o

Ecris les nombres en ordre croissant : 123, 254, 368
10. Trouve la somme de 145 et 39. 184

@ Jardin de Vicky
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Fais des bonds de 2 : 345, 347, 349, 351

Vrai ou Faux? Y458 est un nombre impair. Faux
Décompose le nombre 581. 500 + 80 + 1

Ajoute 8 unités au nombre 456. ‘64

Enléeve 3 dizaines au nombre 286. 256

Vrai ou Faux? Un dé a jouer ressemble a un cube. Vrai
Ecris les nombres en ordre décroissant: 845, 658, 214

O NO UV £ W=

Julie a 8 gateaux. Elle en prend ' pour elle et ses amis.
Quelle fraction est représentée? 1/2

9. Compose le nombre 4 unités, 8 centaines, 0 dizaine. 804
10. Vrai ou Faux? 300 vient aprés 299. Vrai
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1. Vrdi ou Faux? Un ballon a la forme d’'une boule. Vrai
2. Quel symbole doit-on écrire entre 458 et 562. <

3. Calcule 562 - 452 = 110

4. Un carré a combien de cotés? 4

5. Dis la suite de nombre est croissante ou décroissante?
345, 564, 890, 892, 901 croissante

Quels sont les nombres pairs entre 125 et 1297 126, 128
Applique la régularité +3 -4 : 201, 204, 200, 203

Quelle nombre est a la position des unités dans 4567?

0 ® N o

Un crayon au feutre a la forme de? cylindre
10. Fais des bonds 5 : 185, 190, 195, 200

@ Jardin de Vicky
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1. Trouve la somme de 234 et 108. 342

2. Ecris les nombres en ordre décroissant. 874, 857, 103
3. Un losange a combien de cotés? '

4. Calcule 587 - 236 = 351

5. Vrai ou Faux? 455 < 658 Vrai

6. Ajoute 4 dizaines au nombre 285. 325

7. Vraiou Faux? 125 + 30 =185 - 30  Vrai

8. Trouve le terme manquant 575 - 78 =497

9. Trouve la régularité: 105, 110, 107, 112 +5 -3

10. Vrai ou Faux? 587 est un nombre impair. Vrai
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1. Compose 6 unités, 3 dizaines et 1 centaine. 136

2. Enléve 2 centaines et 3 unités au nombre 568. 365

3. Quel symbole doit-on écrire entre 354 et 119. >

4. Trouve le terme manquant : 284 - 259 = 25

5. Avec quelle unité de mesure mesure-t-on la largeur
d’une feuille de papier? centimétre

S'il est 3h00. sur quelle chiffre est la petite aiguille? 3
Trouve la régularité : 275, 274, 277, 276 ( -1 +3)
Vrai ou Faux? 903 est un nombre pair. Faux

0 ® N o

Un cercle a combien de cotés? 0
10. Decompose le nombre 485. 400 + 80 + 5

@ Jardin de Vicky
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Fais des bons de 7: 450, 457, 464, 471
Vrai ou Faux? 258 = 58 = 100 + 99 Faux
Nombres impairs entre 854 et 8587 855 et 857
Quel symbole doit-on écrire entre 318 et 2157 >
Applique la régularité +8 - 3 : 361, 369, 366, 374
Vrai ou Faux? 3 dizaines = 30 unités Vrai
Trouve le terme manquant: 218 - 15 = 100 + 103
Quel symbole doit-on écrire entre 487 et 645? <
Calcule 653 - 451 = 202

. Caroline avait 116 billes. Elle en a perdu 56 en jouant

L 0 N O£ WD =

—
o

chez son ami. Combien lui en reste-t-il? 60 billes
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1. Enléve 5 dizaines et 4 unités au nombre 487. 433

2. Une boite de conserve ressemble a quel solide? cylindre

3. Vrdi ou Faux? Un hexagone a 8 cétés. Faux, 6 cotés

4. Calcule 189 + 230 = 419

5. Vrai ou Faux? 458 > 468 Faux

6. 721 est un nombre pair ou impair ? impair

7. Applique la régularité =5, +4 : 195, 190, 194, 189

8. Vrai ou Faux? 1 métre = 10 décimétres Vrai

9. Quel nombre vient aprés 489? 490

10. Julien doit 35 $ a son ami. Il avait 128% dans sa banque.
Combien lui restera-t-il? 93 $

@ Jardin de Vicky
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Quels nombres sont situés entre 435 et 438? 436, 437
Quel nombre vient avant 330? 329

Combien a de cétés un pentagone? 5 cotés

1.

2

3

4. Trouve le terme manquant : 167 + 217 = 384

5. Ajoute 1 centaine au nombre 237. 337

6. Vrai ou Faux ? 457 > Y47 Vrai

/. Quelle unité de mesure utilise-t-on pour mesurer une
porte? meétre

8. 698 est un nombre pair ou impair ? pair

9. Trouve la différence de 410 et 320. 90

10. Fais des bonds de 10 : 280, 290, 300, 310
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1. Quels sont les nombres impairs entre 642-646? 643, 645

2. Quel nombre vient avant 370? 369

3. Vrai ou Faux? Un triangle a 't cétés. Faux. 3 cotés

4. Calcule 648 + 84 = 732

5. Ecris les nombres en ordre croissant : 410, 568, 927

6. S’il est midi, sur quelle chiffre sont placées les deux
aiguilles? Sur le 12

7. Ajoute 2 dizaines et 2 unités au nombre 288. 310

8. Vrai ou Faux? 301 =2 =190 + 9 Faux

4. Applique la régularité +3 -5 : 146, 149, 144, 147

10. Je suis un solide qui ressemble a un ballon. boule

@ Jardin de Vicky
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Trouve la différence de S48 et 264. 284

Trouve la régularite: 311, 347, 346, 352 ( +6 -1)

Vrai ou Faux? 779 > 769  Vrai

Décompose le nombre 888. 800 + 80 + 8

Compose 3 unités, 6 centaines, 7 dizaines. 673

S'il est 7h00, la grande aiguille est sur quelle chiffre? 12
73

Jean a commandé un vélo au cout de 155% et devait

Trouve le terme manquant: 125 - 52

o NO WUV £ W=

payer 313 immédiatement. Combien doit-il? 124$
9q. Vrai ou Faux? 587 est un nombre impair. Vrai
10. Quel symbole doit-on écrire entre 784 et 6894? -
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498 est un nombre pair ou impair? pair

Ecris les nombres en ordre croissant : 235, 249, 651
Ajoute 6 centaines et 2 dizaines au nombre 158. 778
Vrai ou Faux? Un rectangle a 5 cotés. Faux, 't cotés
Trouve la somme de 310 et 196. 506

Décompose le nombre 367. 300 + 60 + 7

Calcule 308 - 215 = 493

Quel symbole doit-on écrire entre 124 et 447? <

Fais des bonds de 6 : 458, 464, 170, 176

10. S'il est 5h00. sur quelle chiffre est la pefite aiguille? 5

2 0 N6 WV F W=

@ Jardin de Vicky
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Vrai ou Faux? 450 -48 = 200 + 202 Vrai

Compose 3 centaines et 9 unités. 309

Vrai ou Faux? 2 centaines = 201 Faux

Calcule 523 - 111 = 112

531 est un nombre padair ou impair? impair

Quel nombre est a la position des centaines dans 5877
Quel est le nom de cette figure O? hexagone
Trouve la régularité : 325, 323, 328, 326 (-2 +5)

Quel nombre vient aprés 679? 680

L 0 N6 £ Wb =

10. Un chapeau de sorciére a la forme de quel solide? céne
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1. Combien d’argent ai-je besoin si je veux acheter une
planche a neige a 290% et des bottes au méme $? 580%
Trouve le terme manquant: 139 + 258 = 397

Ajoute 8 unités et 3 dizaines au nombre 547. 585

Vrai ou Faux? 400 + 50 + 2 = 645 - 193 Vrai

Quel nombre est a la position des unités dans 6807

327 est-il inférieur ou supérieur a 337? inférieur

Une boite a chaussures a-t-elle la forme d'un prisme? Oui
Ajoute 2 centaines et 4 dizaines au nombre 158. 398

2 ® NV F LD

Arrondis 452 a la dizaine preés. 450
10. Trouve la différence de 621 et 217. 404

@ )ardin de Vicky
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Ecris les nombres en ordre croissant : 104, 378, 847
Applique la régularité -4 +6 : 184, 180, 186, 182
Calcule 431 + 432 = 863

Vrai ou Faux? 680 > 690 Faux

Si je coupe une tarte en 't et que je mange une pointe,

W

quelle fraction est représentée par la pointe mangée?1/
Vrai ou Faux? 865 est un nombre pair. Faux

Fais des bonds de 3 : 308, 311, 314, 317

Quels sont les nombres pairs entre 413 et 11727 414, 416
Quel symbole doit-on écrire entre 398 et 3887 -

Q2 ® N o

10. Vrai ou Faux? Une bille a la forme d’un cube. Faux
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1. Vrai ou Faux? Cette forme é est un prisme. Faux, cone

2. Avec quelle unité de mesure mesure-t-on la quantité de
neige fombée apreés une tempéte? centimétre (cm)

3. Quels nombres se situent entre 178 et 181? 179, 180

4. Vrai ou Faux? 127 + 805 > 900 + 30 + 2 Faux, =

5. Trouve la somme de 374 et 169. 543

6. Trouve la régularité : 178, 170, 172, 164 -8 +2

7. Quel nombre vient aprés 375? 376

8. S'il est 2h00. sur quelle chiffre est la petite aiguille? 2

9. 560 est plus petit ou plus grand que 571? plus petit

10. Trouve le nombre manquant: 162 - 128 =34

@ Jardin de Vicky

QOO # @0

Quelle chiffre est a la position des centaines dans 1627
Combien y a-t-il de centimétres dans 2 décimétres? 20
Dis si la suite est croissante ou décroissante : H, 120, 122
Ecris le nombre 5 centaines. 3 unités et 9 dizaines. 593
Vrai ou Faux? 283 = 8 dizaines + 3 unités Faux
Arrondis a la centaine prés 841. 800

No UV FE W=

Vrai ou Faux? Le carré et le rectangle ont le méme
nombre de cotés. Vrai

8. Calcule 196 - 42 = 154

9. Décompose 459. 400 + 50 + 9

10. Vrai ou Faux? 233 est plus grand que 196. Vrai
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© NV FWwWN

q.

10. Décompose 436. 400 + 30 + 6

Fais des bonds de 4 : 621, 625, 629, 633

Quel nombre impair vient aprés 457 ? 459

Vrai ou Faux? mm < cm  Vrai

Quel est le nom de cette figure O? cercle

Trouve le terme manquant: 202 + 152 = 354

Vrai ou Faux? 4 c. +3d +1u > 202 + 131 Faux
Ecris en ordre décroissant les nombres 910, 687, 411

La maison de Diane est a 137 kilomeétres de ses parents.

Combien de km fait Diane en un aller-retour? 274
Quel nombre vient avant 2487 247

@ Jardin de Vicky

QMO # @
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10. Vrai ou Faux? 243 est un nombre pair. impair

Quelle est l'unité pour mesurer la température? Celsius
S'il est minuit, sur quelle chiffre est la petite aiguille? 12
Calcule 638 - 112 = 226

Jules a regu 50% en cadeaux. Peut-il s’acheter deux livres
a 26% chacun? Non, 26+26 = 52%

Compose 5 dizaines, 6 unités et 6 centaines. 656

Ajoute 3 centaines et 2 unités au nombre 516. 818

Calcule 187 + 430 = 617

Trouve la régularité : 123, 119, 124, 120 (+6 -5)

Arrondis a la dizaine prés 472. 470
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q.
10. Trouve la somme de 518 et 0. 928

© NV EFLN

Quel nombre vient aprés 699? 670

Calcule 521 - 123 = 398

Ecris en ordre croissant les nombres 122, 415, 684
Vrai ou Faux? 200 + 60 + 3 = 48 + 215 Vrai

Ajoute 3 unités et 8 dizaines au nombre 126. 209
Trouve le terme manquant: 458 - 344 = 114

Vrai ou Faux? 12 heures = 1 journée Faux
Mesure-t-on une feuille de papier en centimétre ou en
metre? en centimétre

Compose 800 + 10 + 2 812

@ Jardin de Vicky
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No UV FE W=

8.
q.
10. Applique la régularite -7 +1 : 164, 157, 158, 151

A quelle figure ressemble cette image[-? carré
Quelle est le chiffre a la position des unités 5847
Quels sont les nombres pairs entre 177 et 181? 178, 180
Fais des bonds de 2 : 487, 189, 491, 493

Quel symbole doit-on écrire entre 458 et 100+50+8? =

Quel solide est représenté par cette imageﬁ ? cylindre

Etienne a vendu sa vieille auto au cott de 510%. Combien
a-t-il d'argent s'il avait déja 2342 7443

Trouve la différence entre 547 et 458. 89

Décompose 309. 300 + 9
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L 0 N6V F W=

—
o

. Emile possede 229 timbres. Combien Iui en manque-t-il

Quel nombre impair vient aprés 1297 131

Calcule 397 - 109 = 288

Compose 2 unités, 3 centaines et 7 dizaines. 372
Trouve la régularité : 368, 371, 363, 366 (+3 -8)
Vrai ou Faux? 183 - 26 < 421 - 268 Faux
Quel solide est représenté par cette image
Dis a quelle position est le chiffre 3 dans 2387 dizaine
Vrai ou Faux? Un hexagone a plus de cétés qu'un carré.V
Arrondis a la centaine prés 297. 300

pour battre le record de 342 timbres de son cousin? 113

@ )ardin de Vicky
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2 0 N6 WV F Wb =
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. Juliette a lu 348 pages de son roman qui contient 685

Quel nombre est a la position des unités dans 4577
Quel nombre vient aprées 6 ¢ + 8 d + 3u ? 684
Trouve la somme de 458 et 197. 655

Vrai ou Faux? 228 + 36 = 98 + 166 Vrai

Quels nombres se situent entre 428 et 431? 429, 430
Trouve la différence de 458 et 308. 150

Vrai ou Faux? 647 est plus petit que 649. Vrai

Ecris en ordre décroissant les nombres 987, 654, 321.
520 est un nombre pair ou impair? pair

pages. Combien lui reste-t-il de pages a lire? 337 pages
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8.
q.
10. 594 est plus petit ou plus grand que 694? plus petit

Quel symbole doit-on écrire entre 235 et 1357 -

Trouve le terme manquant: 471 + 187 = 658

Vrai ou Faux? Un carré a moins de cétés qu'un triangle. F
Ajoute 3 unités et 9 dizaines au nombre 165. 258

Calcule 358 - 297 = 6l

Enléve 2 centaines et 4 dizaines au nombre 547. 307

Dis si cette suite est croissante ou décroissante:

125, 238, 485, 654, 820 croissante

Fais des bonds de -3 : 324, 321, 318, 315

Vrai ou Faux? 458 + 3 = 561 = 100 Vrai

@ Jardin de Vicky
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N o U FE Wb

8.
q.
10. 852 est un nombre pair ou impair? pair

Vrai ou Faux? 629 est un nombre impair. impair
Décompose 431. 400 + 30 + 1

Quel solide est représenté par cette image @? cone
S'il est 6h00. sur quelle chiffre est la grande aiguille? 12
Quels sont les nombres impairs entre 458-4627? 459, 461
Fais des bonds de - : 125, 121, 117, 113

Julien a cueilli 183 pommes. Il en a utilisé 48 pour des
confitures. Combien en reste-t-il? 135

Trouve le terme manquant: 963 - 116 = 847

Vrai ou Faux? 412 > 13  Faux
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1. Quels nombres se situent entre 328 et 331? 329, 330
Vrai ou Faux? Un pentagone a moins de cétés qu'un

N

carré? Faux

Trouve le terme manquant: 552 - 163 = 389

Dis a quelle position est le chiffre 2 dans 328. dizaine
Vraiou Faux? 1c+8d = 1c+8d +0u Vrai
453 est un nombre pair ou impair? impair

Quelle figure est représentée par ? hexagone

Ecris en ordre croissant les nombres 154, 415, 514.

Qo N OV FE W

Enleve 2 centaines et 2 dizaines au nombre 254%. 34
10. 555 est-il inférieur ou supérieur a 575? inférieur

@ Jardin de Vicky
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Vrai ou Faux? 548 a 2 centaines de plus que 348. Vrai
Fais des bonds de -5 : 112, 407, 402, 397

Quel nombre impair vient aprés 521? 523

Ecris le nombre 6 dizaines. 9 unités. 69

185 est-il plus grand ou plus petit que 195? plus petit

oV FEwN S

Luc doit compter les stylos bleus. S'il y a 135 stylos
rouges et 510 stylos au total. combien de bleus? 105
7. Calcule 496 - 137 = 359

8. Quel nombre vient avant 2 ¢ +3d + 0 u ? 229

9. Quel symbole doit-on écrire entre 785 et 685? -
10. Applique la régularite -4 +2 ; 475, 471, 473, 469
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Un hexagone a combien de cétés de plus qu'un carré? 2
Trouve la différence de 473 et 217. 256

Décompose 813. 800 + 10 + 3

Vrai ou Faux? 500 + 30 +2 > 5c+3d+1u Vrai
Quel chiffre est a la position des unités dans 8217
Trouve la régularitée : 238, 246, 245, 253, 252 (+8 -1)
Quel solide est représenté par cette image// ? cylindre
Enléve 8 dizaines et 1 unité au nombre 481. 400

L 0 N6V F W=

Ce matin, Carole a cuisiné 535 petits pains. Elle en a vendu
397. Combien lui en reste-t-il @ vendre? 138
10. Trouve le terme manquant : 228 + 121 = 349

@ )ardin de Vicky
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Vrai ou Faux? 10 unités = 1 dizaine Vrai

Ecris en ordre décroissant les nombres 936, 316, 312.
Fais des bonds de 3 : 374, 377, 380, 383

Quels nombres pairs se situent entre 287-291? 288, 290
Quel nombre vient aprés 3 c +5d +2u ? 353

Ajoute 5 dizaines au nombre 481. 431

Combien de cétés ont ensemble un triangle et un carré?7
Vrai ou Faux? 308 - 187 = 65 + 56 Vrai

Eric doit fabriquer 110 cabanes d'oiseaux. II lui en reste

N A A S

27 a fabriquer. Combien de cabanes sont prétes? 83
10. A quelle position est le 8 dans le nombre 806? centaine
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8.
q.
10. Comment écrit-on un tiers en fraction? 1/3

6" est-il inférieur ou supérieur a 347? supérieur

Ajoute 8 unités au nombre 5 c +2 d + 4 u. 532

Vrai ou Faux? 10 dizaines = 1 centaine Vrai

Trouve la différence entre 864 et 125. 739

Combien y a-t-il de centimétres dans 2 métres? 200
Vrai ou Faux? 673 = 421 = 124 + 129 Faux

Combien de cétés ont ensemble un hexagone et un
pentagone? 11 cotés

Quelle figure est représentée par cette image ~{ ? boule
Quel nombre impair vient avant 131? 129

@ )ardin de Vicky
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10. Trouve la régularité: 354, 352, 361, 359, 368 (-2 +9)

Vrai ou Faux? Un losange. un carré et un rectangle ont le
méme nombre de cotés. Vrai

Calcule 284 + 380 = 664

Quel symbole doit-on écrire entre 487 et 5127 <

Ajoute 1 centaine et 7 dizaines a 641. 811

Quel nombre pair vient aprés 4t c + 8 d + 2 u? 484
Ecris en ordre croissant les nombres 430, 627, 871
Combien y a-t-il de centimétres dans 3 décimetres? 30
Trouve le terme manquant: 121 + 254 = 375

479 est-il un nombre pair ou impair? impair
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1. Fais des bonds de 6 : 347, 353, 359, 365
Vrai et Faux? Un losange et un triangle ont le méme

et

nombre de cotés. Faux

Quel nombre vient aprés 589? 590
Compose 8 c +9d +8u 898

Enléve 4 dizaines et 2 unités au nombre 561. 519
Quel symbole doit écrire entre 500 et 499? >

Quelle chiffre est a la position des dizaines dans 548?
Quel nombre pair vient aprés 400 + 40 + 8? 450

Vrai ou Faux? 480 < 380 Faux

10. Trouve la différence entre 458 et 320. 138

L 00 N oW+ oW
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584 est-il inférieur ou supérieur a 210? supérieur
Quels nombres se situent entre 455 et 4587 456, 457
Vrai ou Faux? Un cercle a 3 cétés égaux. Faux
Trouve le terme manquant: 77 + 235 = 312

Ajoute 3 centaines et 2 unités au nombre 384. 686

oV FEwN S

Vrai ou Faux? Un triangle a 3 cétés de moins qu’un
hexagone. Vrai

7. Quel nombre pair vient avant 3¢ + 0d + 2 u ? 301
8. Quelle figure est représentée par <}? triangle

9. Ecris en ordre décroissant les nombre 988, 360, 117.
10. Décompose 676. 600 + 70 + 6
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q.
10. Enléeve 3 dizaines et 2 unités au nombre 459. 427

Quel nombre vient aprés 5c +3d +9u ? 540

Vrai ou Faux? 187 - 108 =110 + 188 Faux

468 est un nombre pair ou impair? pair

Quelle chiffre est a la position des unités dans 5497
Compose 8 ¢ + 5 d + 1 u. 851

Trouve le terme manquant : 274 + 227 = 501

Ecris en ordre croissant les nombres 104, 214, 874
Vrai ou Faux? Un carré et un triangle ont 7 cétés
ensemble. Vrai

Quels nombres se situent entre 465 et 168? 466, 167

@ Jardin de Vicky
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8.
q.
10. Vrai ou Faux? 154 + 11 =289 - 94 Vrai

Trouve la différence entre 669 et 435. 23%
Quelle figure est représentée par cette image { [? cube

Combien y a-t-il de centimétres dans 3 métres? 300
Décompose 216. 200 + 10 + 6

547 est-il inférieur ou supérieur a 5877? inférieur

Quel nombre impair vient avant 3¢ +2 + 1u ? 319

Léa a planté 313 graines de carottes dans sa serre.
Combien lui en reste-t-il a planter pour en avoir 5357 222
Fais des bonds de 7 : 537, 514, 551, 558

Trouve la régularité : 183, 179, 181, 177, 179 (-4 +2)
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Combien y a-t-il de décimétres dans 5 meétres? 50
Combien y a-t-il de minutes dans une demi-heure? 30
Trouve la somme de 478 et 231. 709

Quel symbole doit-on écrire entre 854 et 638? >

Vrai ou Faux? 3c +4d +8 u=300 + 80 +4 Faux
Trouve le terme manquant: 684 - 649 = 35

831 est-il plus grand ou plus petit que 384? plus grand
Vrai ou Faux? 287 est un nombre impair Vrai

L 0 N6V F W=

Richard a compté 256 vis. Le client en a demandé 450.
Combien en manque-t-il? 194 vis
10. Applique la régularité -1 + 6 : 31, 340, 346, 345

@ )ardin de Vicky
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Quel nombre pair vient avant 5887 586

Ajoute 3 centaines et 3 unités au nombre 198. 501

A quelle position est le 7 dans le nombre 1972 unités

Vrai ou Faux? Un hexagone a plus de cotés qu'un carré. V
S'il est 9:00, sur quelle chiffre est la petite aiguille? 9
Combien y a-t-il de centimétres dans 3 décimetres? 30

NowrFwn -~

Zoé et Mya ont gagné 175% en gardiennage. Combien leur
manque-t-il de sous pour acheter leurs billets a 350$?175%
8. Décompose 834. 800 + 30 + 4

9q. Vrai ou Faux? 517 > 715 Faux

10. Quel symbole écrit-on entre 5 ¢ + 2 u et 520 ? <
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